

Białystok, 17 stycznia 2018 r.

BZP.272.44.2017

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym pod nazwą „Wynajem jednego fabrycznie nowego samochodu osobowego typu van oraz trzech jednakowych, fabrycznie nowych samochodów osobowych, rok produkcji 2017 lub 2018 na okres 36 miesięcy na użytek Departamentu Rozwoju Regionalnego, Departamentu Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Departamentu Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Biura Innowacyjności Przedsiębiorstw” nr BZP.272.44.2017 wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami przekazuję poniżej:

Pytanie nr 1:

„Czy możliwe jest przedłużenie terminu dostawy samochodów lub możliwość dostarczenia samochodów przedkontraktowych na okres 3 tygodni?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu dostawy samochodów oraz nie wyraża zgody na dostarczenie samochodów przedkontraktowych na okres trzech tygodni.

Pytanie nr 2:

„Dot. Załącznik 2 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia pkt. 31

1. Czy Zamawiający dopuści lakier w kolorze perłowym?”

Odpowiedź:

Zamawiający, w zakresie samochodów opisanych w załączniku nr 2 do SIWZ, nie dopuści lakieru w kolorze perłowym, natomiast dopuści lakier perłowy w kolorze: szarym lub srebrnym lub grafitowym.

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA


Mariusz Malinowski
Dyrektor
Biura Zamówień Publicznych